

杰克逊私人医生 被判4年监禁

新华社洛杉矶11月29日专电(记者王军)美国洛杉矶高等法院11月29日宣布,已故流行歌坛巨星迈克尔·杰克逊生前的私人医生康拉德·默里因过失杀人罪被判处最重量刑4年监禁。

在持续一个半小时的庭审中,法官迈克尔·帕斯特严词批评默里在杰克逊药物使用方面存在严重过失。他还宣布,定于明年1月举行听证会,研究默里对杰克逊家人的赔偿金额。

杰克逊死亡案9月27日开庭审理。11月7日,陪审团确定默里过失杀人罪名成立。检察机关认为默里为杰克逊注射了过量的强效麻醉剂异丙酚,并置其生死于不顾,把他单独留在屋里;在发现杰克逊停止呼吸后,未及时拨打急救电话,并向急救人员隐瞒为他注射异丙酚的事实,延误了抢救时间。

现年58岁的默里将依加利福尼亚州法律在洛杉矶县监狱服刑。分析人士认为,默里有可能提前出狱。

杰克逊2009年6月25日在洛杉矶的寓所过世,终年50岁。

科特迪瓦前总统巴博 被押至海牙受审

新华社海牙11月30日电(记者潘治)国际刑事法院11月30日说,科特迪瓦前总统巴博已于当天凌晨被押送至荷兰海牙,他面临反人类罪指控,并将很快接受审讯。这将是该法院自2002年成立以来首次对一国前任领导人进行审讯。

国际刑事法院当天发布新闻公报说,根据该法院11月23日签发的逮捕令,科特迪瓦司法部于11月29日向巴博通告逮捕令并执行移交程序。随后,巴博被押往荷兰,于11月30日凌晨抵达海牙,对他的初次听证会将很快举行。

科特迪瓦并非国际刑事法院《罗马规约》的缔约国,但在2003年4月宣布接受国际刑事法院管辖。国际刑事法院检察长奥坎波今年6月23日要求调查科特迪瓦去年大选后发生的危害人类罪和战争罪行。国际刑事法院代表团随后赴科。针对巴博的逮捕令是国际刑事法院就科特迪瓦局势相关调查中签发的第一份逮捕令。现年66岁的巴博面临多项反人类罪指控,包括谋杀、强奸和其他形式的性暴力、迫害等。

去年11月底科特迪瓦总统选举结束后,时任总统巴博和反对派领导人瓦塔拉均宣布获胜并分别宣誓就任总统,双方阵营最终爆发武装冲突。巴博于今年4月11日被捕后,与其约200名亲信被软禁在科北部地区接受审讯。据科政府统计,在持续近5个月的选后冲突中,约3000人丧生,超过100万人流离失所。

英国撤出部分 驻伊朗外交官

新华社伦敦11月30日电(记者骆璐)英国外交部11月30日发表声明说,鉴于日前发生的伊朗示威者冲击英国驻伊朗大使馆事件,英国已撤出部分驻伊朗外交官。但外交部门未说明是否将撤出全部人员。

声明说,英国首相卡梅伦和外交大臣黑格已明确表示,目前首要目标是保障外交人员及其家属的安全。“鉴于昨天(11月29日)发生的事件,为保证他们的安全,一些工作人员将离开德黑兰。”

11月30日早些时候,有媒体援引西方外交消息人士的话说,英国驻伊朗使馆全体人员将撤出伊朗。

11月29日,伊朗示威者冲进位于德黑兰市中心的英国驻伊朗大使馆,打破使馆玻璃,并焚烧英国国旗。伊朗外交部当晚发表声明,对这一事件表示“遗憾”。

卡梅伦当晚警告说,伊朗将为未能保护英国工作人员和使馆安全承担“严重后果”,“我们会在接下来的几天中考虑采取何种措施”。他同时证实所有英国驻伊外交人员安全,并未受伤。

(据中国日报网)



挪威枪击案凶手 被鉴定精神失常

挪威两名精神病学家11月29日向法院提交了多达243页的精神鉴定报告,称7月22日爆炸和枪击案制造者安德斯·贝林·布雷维克“精神失常”。这一结论意味着布雷维克很可能被送入精神病院、避开之前外界推测的十几年牢狱之苦。

精神病



精神病学家辛内·塞尔海姆和托儿盖尔·赫斯比13次与布雷维克面谈,时间累计达36小时。他们同时查阅警方审问记录,最终写出这份243页的鉴定报告。报告11月29日提交给奥斯陆地区法院。检察官办公室当天下午举行新闻发布会,公布报告主要内容。

“法医专家的结论是,布雷维克精神失常。”检

免入狱



布雷维克现在被关押在奥斯陆附近戒备森严的伊拉监狱。法院定于2012年4月16日开始审理他的案件,预计审理时间持续10个星期。

检察官恩格说,如果确认布雷维克案发时精神错乱,他将不会被判监禁,而可能被勒令在精神病院接受治疗,并在确定康复后被重新送回社会。虽

反对声

鉴定报告将由挪威法医委员会下属一专家委员会审核,后者可要求额外信息或增加它的观点。法医委员会负责人塔尔耶伊·吕格内斯塔德今年7月告诉美联社记者,布雷维克不太可能会在法律上被宣布精神失常,因为这些袭击策划和实施缜密。

布雷维克的辩护律师盖尔·利佩斯塔11月29日告诉挪威《每日报》记者,因为没有拒捕、承认发动袭击且表现配合,布雷维克应获判减刑。

察官霍尔登告诉媒体记者。他说,布雷维克作案时处于精神错乱状态。

报告认定布雷维克在很长一段时间内“患妄想型精神分裂症”。按两名精神病学家的说法,那意味着某人生活在自己“妄想中的世界里”。

赫斯比说:“我们对于结论毫不怀疑。”谈及鉴定过程,他说:“工作量大,布雷维克充分合作。”

然挪威法院有权拒绝接受专业判断、并下令对其进行新的测试,不过这种情况很少见。

挪威法律不设死刑,最重刑罚为21年监禁。如果布雷维克受审且被判犯恐怖主义罪,将面临21年监禁。期满后,如果他仍被视作威胁社会,可关押更长时间。

“在我看来,他无条件坦白,与警方合作。”利佩斯塔说,“将会(向法院)提起减刑问题。”

代表枪击案受害者的律师埃尔登在鉴定报告发布前说,无论结果如何,布雷维克都不允许获得自由。

“无论这一案件将会出现何种情况,无论(鉴定报告)是何结论,他(布雷维克)都将会遭监禁。”埃尔登说,“我们的当事人认为,最重要的是,他将不能走在大街上。”(综合新华社、《北京晚报》)

美国女子

留指甲18年 长达6米 照样轻松弹琴 玩电脑



克丽丝在整理头发。

据英国《每日邮报》11月28日报道,美国歌手克丽丝·沃顿是当今世界上指甲最长的人,她在过去18年里从来不剪指甲,如今双手指甲总长已经达到20英尺(约6米)。令人称奇的是,这么长的指甲丝毫没有影响她的生活。

克丽丝现年45岁,是美国内华达州和加利福尼亚州小有名气的歌手。如果在路上遇到她,最先吸引你的肯定是她如同树枝一样、与众不同的指甲。近日,《吉尼斯世界纪录百科2012版》将她列为世界上指甲最长的人,克丽丝高兴地指甲涂成金色以示庆祝。

很多人都觉得留这么长的指甲对生活很不方便,但克丽丝说,长指甲并没有影响她的生活,她都能像普通人一样做饭、打扫房间、弹钢琴和玩电脑,毫无压力。“其他人第一次见到我时,可能会觉得我很脆弱,但他们很快就意识到我什么都能做。”不过,克丽丝承认在开车的时候,长指甲会给她带来些麻烦,不过她已经学会了在不伤害指甲的情况下灵活地操控方向盘。

印尼宪法法院院长建议特殊招数惩治贪腐—— 建动物园把贪官关笼子里

据印尼媒体11月28日报道,印尼宪法法院院长马福11月27日在一次法律研讨会上称,那些腐败官员可能并不十分畏惧法律的惩罚,对待这些人应该将他们关在“特殊的动物园”中接受羞辱。

在这份严肃的提议中,马福说腐败官员应像动物园中的动物们一样被关在笼子中,笼子前面还应当挂上他们所犯罪行的说明以及受害者的照片,每学期或每逢假日可安排学生去参观。

“(参观关在笼子中的腐败官员)这比邀请学生们在假期去看动物更有意义。”马福在11月27日的法律研讨会上说,“他们(腐败官员)本质上与动物相同,那些腐败的人都是一颗禽兽的心。”

马福还强调了这一提议的严肃性,“听起来好像是在开玩笑,但真的应该考虑这样做。目前,我们制定的反腐法律没有问题,但在实际执行中效果很不好。”

马福说,为腐败官员建立这样一种特殊的动物园能令他们感到羞耻,并有效减少腐败现象。

马福指出,现在印尼惩治腐败的招数都不奏效,原因就是腐败官员的制裁程度偏轻,贪官们对腐败没有羞耻感。有时,腐败官员甚至还会受到特殊礼遇。

(据《信息时报》)

“(参观关在笼子中的腐败官员)这比邀请学生们在假期去看动物更有意义。他们(腐败官员)本质上与动物相同,那些腐败的人都有一颗禽兽不如的心。”
——印尼宪法法院院长马福

印尼腐败国际“知名”

印尼国内的腐败现象在国际上也很有“知名”。在“透明国际”2010年的清廉指数排名中,印尼在178个国家中排第110位;2010年,印尼还被评为亚太16个主要投资目的地中最腐败的国家。

2007年9月份,纽约世界银行公布了一份前9位的“腐败贪污”富翁榜单,印尼前总统苏哈托以150亿~350亿美元的脏款数额占据了第一位,几乎是第二位贪污数额的三倍。

淇滨热力有限公司通知

为了维护广大用热户的权益,规范集中供热市场秩序,淇滨热力公司与公安部门近日展开联合行动,对集中供热的单位和小区进行逐个排查,逐户梳理,重点查处窃热户和其他违规用热行为。对于没有缴费的用户,在提示和警告后,将依据鹤壁市城市集中供热管理办法给予行政处罚,对于情节严重的,将根据治安管理处罚条例进行处罚。

热力公司今后将进一步加大供热稽查力度,并且将实现供热稽查常态化,望用户规范用热行为,自觉履行用热缴费义务。